



Интервью официального представителя Следственного комитета РФ Владимира Маркина газете "Комсомольская правда"



Владимир Маркин расскажет, как спецы ведомства расследовали самые жестокие резонансные преступления последних лет

«Чёрные риелторы», коррупция, недетская жестокость, теракты - это лишь небольшой список видов преступлений, в которые сотрудники СК РФ готовы посвятить миллионы телезрителей. Посвятить - значит не только рассказать, как расследовались громкие резонансные дела последних лет, о которых говорила вся страна, но и показать. Где-то в игровом формате, а где-то в документальном.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Лицом нового телепроекта Первого канала выбрали Владимира Маркина, официального представителя Следственного комитета России.

Не случайно. Ведь он давно проявляет себя в различных ипостасях. Первым неформальным опытом работы Владимира Ивановича были съемки в кино - Маркин играл настоящего ревизора (практически самого себя в жизни, - ред.) в современной кинотрактовке гоголевского "Ревизора" День Дурака Тимура Бекмамбетова.

Вторым - запись песни «Родина» и съемка клипа с певцом Стасом Пьехой . Теперь Владимир Иванович будет главным рассказчиком в цикле передач «Следствие покажет».

- Я всегда охотно откликаюсь на любые творческие эксперименты, - говорит Владимир Иванович. - Разумеется, если они работают на интересы общества. Предложили патриотическую песню спеть вместе со Стасом Пьехой – я готов. В этот раз предложили сделать интересный телесериал.

В документальной телепрограмме будет рассказываться о реальных уголовных делах. События реконструируют как с помощью актеров, так и непосредственных участников расследований.

- Этот фильм уникален тем, что в нем приняли участие не только актеры, но и действующие сотрудники СКР – криминалисты и следователи, - подчеркивает Владимир Маркин. - Именно это позволит зрителю увидеть настоящую работу Следственного комитета. Кроме того, фильм не просто расскажет о преступлениях, но и даст советы людям, как избежать трагедии.

Как искали серийных убийц, похитителей детей и коррупционеров? Как выходили на след тех, кто торговал фальшивыми лекарствами и суррогатным алкоголем? Как спецам удавалось спасти жизни жертвам «черных риэлторов»? И как искали расследовали нашумевшие террористические акты в стране?



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Миллионы телезрителей получат исчерпывающие ответы на эти вопросы.

Благодаря чему найти преступников стало возможно? Ошибки. Каждое из этих преступлений — это цепочка ошибок, за которыми стоят конкретные люди.

То, что мы видим в популярных художественных сериалах, Владимир Маркин покажет на примере своего ведомства из жизни. Как работают криминалисты в лабораториях, что происходит на очных ставках и допросах, видео, которое не попало ни в одно СМИ - все это раскроют для людей.

- Мы покажем съемки, которые ранее никогда не публиковались, - продолжает представитель СК РФ. - Фильм расскажет о реальных событиях. Каждый из нас может стать очевидцем, либо свидетелем преступления. Посмотрев этот фильм, таким людям будет легче сориентироваться и принять правильное решение, оказавшись в подобной ситуации.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/interview/item/975184>